



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1057

18.06.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

100 - FAJI TÖRVÉNYEK

A nemzetiszocializmus mint a biológiai gondolkodás világnézete (lásd Biológiai humanizmus) az árja faj faj (lásd árja) fajfenntartására és fejlődésére törekszik, és így politikailag kialakítja a faj és a különböző népek szervezett életakarát, amely a nemzetiszocialista pártban (lásd Akarat és Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) találja meg külső kifejeződését. Mint minden biológiai organizmus, a faj is az élet természeti törvényeinek van alávetve, amelyek közül a legfontosabb - az öröklődés és a differenciálódás mellett - a létért folytatott küzdelem. Történelmileg és hatalmi politikailag ez az élet törvénye a faji harcban, mint a világtörténelem mozgató elvében fejeződik ki.

Az állandó faji harcban a faji higiénia és a faji elkülönítés a legfontosabb eszközök egy faj túléléséhez és magasabb szintű fejlődéséhez. A nemzetiszocialista forradalom győzelme és a nemzetiszocialista párt hatalomátvétele után létrejön a nemzetiszocialista népi állam (lásd állam), amely az állami faji törvények révén jogilag megteremti a faji elkülönítést és a faji higiénit, és azt a nép minden tagjára nézve kötelezővé teszi.

Németországban, a Harmadik Birodalom idején ezt példázzák az NSDAP birodalmi pártkongresszusán 1935/46-ban kihirdetett "Nürnbergi törvények". Adolf Hitler Führer még politikai végrendeletében is felszólította a nemzetet és mindenekelőtt természetesen a nemzetiszocialistákat, hogy "a faji törvényeket lelkiismeretesen tartsák be és tartsák be". És már a "Mein Kampf" zárószavaiban is ezt hirdette:

"Az az állam, amely a faji mérgezés korában legjobb faji elemeinek ápolásának szenteli magát, egy napon a föld urává kell válnia. Mozgalmunk követői ezt soha ne feledjék, ha valaha is az áldozatok nagysága arra csábítaná őket, hogy aggodalmasan összevegyék a lehetséges sikerrel".

A Führer e szavaihoz hűen a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front a szigorú faji törvények visszaállításáért küzd, és addig is politikailag képviseli a faji elkülönítés és a faji higiénia követeléseit - például az idegenek beszivárgása elleni küzdelemben és az élet védelmében.

101 - FAJI HIGIÉNYIA

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságán alapul. Minden biológiai faj életének legfontosabb törvényei a következők:

Öröklődés, differenciálódás és szelekció a létért folytatott küzdelemben (lásd még elit). Ezek az emberi létforma minden népére és fajára is érvényesek - azzal a különbséggel, hogy a szabad akarat lehetővé teszi az ember számára, hogy átmenetileg az élet törvényeivel ellentétesen létezzen, ezáltal azonban dekadenciát okozva és veszélyeztetve fajának fennmaradását.

A faj megőrzéséért és fejlődéséért folytatott küzdelem, amelyet minden más életforma ösztönösen és a természet törvényeivel összhangban folytat, ezért az emberi közösségekben tudatos akarati döntést igényel. Ennek megvalósítása és fenntartása érdekében a fehér faj népei (lásd árják) a nemzeti közösség akaratának hordozóiként a nemzetiszocialista pártokat veszik igénybe. Együtt alkotják a nemzetiszocialista világmozgalmat, mint az árja faj egészségének akarathordozói.

A fajfenntartásért és fajfejlődésért folytatott tudatos küzdelem, amelyet a nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) követel és tesz lehetővé, a faji higiénia és a faji elkülönítés eszközeivel folyik. Alapjait az eugenika tudománya írja le. A forradalom után a faji higiénia és a faji elkülönítés elvei képezik a nemzetiszocialista népi állam faji törvényeinek alapját (lásd: állam).

A faji higiénia fő elvei a következők:

A vegyes házasságok tilalma;

Beteg vagy rosszabb genetikai anyagot hordozó állatok szaporodásának tilalma;

A kiváló minőségű genetikai anyag hordozóinak szaporodásösztönzése;

A tenyészkiválasztás (lásd család) eugenikai elvek szerinti előmozdítása, azaz a kiváló minőségű örökítőanyag hordozóit ilyen házastársakkal kell összekapcsolni.

A faji higiénia mindezen elveinek célja a közegészségügy feltételeinek megteremtése, ami a nemzetiszocializmus egyik fontos politikai követelése. Az NSDAP pártprogramjának 21. pontját képezi a közegészségügy javításának követelése, amely a faji higiénia mellett természetesen átfogó megelőző

egészségügyi ellátást és orvosi kezelést is igényel.

A faji higiénia a környezetpusztítás elleni küzdelemmel együtt a nemzetiszocialista párt faj- és természetközpontú politikájának alapját képezi, a fizikai közegészség megteremtése érdekében: szabad és egészséges nép egy természetes és egészséges környezetben (lásd még Lebensschutz).

A nép testi egészségének javítására irányuló követelés mellett a szellemi és lelki hanyatlás elleni küzdelem is, amely a nemzeti közösség bomlását és a fajának és természetének megfelelő élettől való elidegenedését okozza. Az NSDAP pártprogramjának 25. pontjában ellenzi ezt. Ez ellen a dekadencia ellen egy völkisch kulturális forradalom segítségével harcolnak és győzik le.

102 - FAJI HARC

A faji harc a világtörténelem mozgató elve: az egész történelem a faji harcok története!

A faji harc jelentősége a történelemben és a politikában az élet biológiai törvényéből, a létért folytatott küzdelemből ered. A fajok és népek a faji harc eszközeivel harcolnak szabadságukért, önrendelkezési jogukért, életterükért, és ezzel megteremtik a fajfenntartás és fejlődés feltételeit. E faji küzdelem fontos eszközei a faji szegregáció és a faji higiénia.

A nemzetiszocialista forradalom és a párt hatalomátvétele után (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) az állam faji törvényeket alkot, amelyek a faji harc tényét a völkisch jogban rögzítik. Weltanschaulich, a nemzetiszocializmus az élet sokféleségét - beleértve az emberi életet is, a fajokkal és népekkel együtt - a differenciálódás biológiai élettörvényének megfelelően támogatja és védelmezi, és így minden nép fajának megőrzését és fejlődését. Elutasítja a felsőbbrendű vagy alsóbbrendű fajokba való besorolást (lásd Untermensch), valamint az egyenlőség dogmatizmusát, és elismeri a sokféleséget és mindenki élethez való jogát.

Politikai szempontból viszont a nemzetiszocialista világmozgalom az árja faj (lásd árja) szervezett élni akarásának tekinti magát, és ezért faji harcot folytat minden olyan hatás és erő ellen, amely az árja faj és népei megőrzését és fejlődését veszélyezteti, ellene küzd vagy akadályozza.

A faji harc nem azonos a háborúval, hanem mindenütt jelen van a békében is: a vegyes házasságok, az elidegenedés, a születésrobbanás és a születések fogyása, a migrációs mozgalmak, az internacionalizmus egyenlőségi dogmája, az idegenetnikumú imperializmus, a cionizmus világuralomra való törekvése és még sok minden más a faji harc frontjai.

Az árják faji harcban Németország második világháborús veresége óta fenyegető



vereségével szemben a nemzetiszocializmus és pártjai mozgósítják a politikai akaratot a faji túlélés és a magasabb fejlődés érdekében minden fehér népben. Ennek során egy világméretű árja népközösség, egy nagy európai birodalom, valamint a fajuknak és természetüknek megfelelően élő árja etnikai közösségek és nemzetek létrehozására törekszik.

A BRD-ben az Új Front ezekért a célokért küzd. Csak így lehetséges az árja faj fennmaradása és az árja kultúra új virágzása, mert a faji harc az emberi együttélés alapvető ténye marad, és nem akadályozható meg vágyálmokkal:

"Egy nép, amely kijelenti, hogy nem akar többé harcolni, nem szünteti meg a háborúkat, csak önmagát."

Adolf Hitler.

103 - FAJI SZEGREGÁCIÓ

A nemzetiszocializmus mint biológiai gondolkodású világnézet (lásd Biológiai humanizmus) következetesen alkalmazza az élet biológiai törvényeit a politika és az emberi közösségek életének alakításáért folytatott küzdelemben, hogy biztosítsa az árja faj (lásd árja) és népei fajfenntartását és fejlődését.

Az élet e törvényei közül a legfontosabbak az öröklődés, a differenciálódás és a létért folytatott küzdelem.

Weltanschaulich, a faji elkülönítés az élet mindhárom alaptörvényét szolgálja: a genetikai állomány tisztán tartását, a sokféleség megőrzését és a faji túlélést a létért folytatott küzdelemben. Politikai szempontból, a faji higiénával együtt, ez az állandó faji harc egyik döntő eszköze. A nemzetiszocialista forradalom és a párt hatalomátvétele után (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a kialakuló nemzetiszocialista Volksstaat a faji elkülönítést a faji törvények (lásd még állam) keretein belül a völkisch jogban rögzíti.

A faji elkülönítés nem a felsőbbrendű vagy alsóbbrendű fajok és népek (lásd még Untermensch) alapgondolatán alapul, hanem a megőrzésre érdemes sokféleség gondolatán, amely a fajnak és a természetnek megfelelő elkülönült fejlődést feltételezi. Csak az elkülönült fejlődés - a faji szegregáció - biztosítja minden faj és minden nép számára az önrendelkezési jogot a faj szabad megőrzésére és fejlődésére. A faji elkülönülés így lehetővé teszi a népek szabadságát, és megakadályozza a biológiai és/vagy szellemi elidegenedést.

A faji szegregáció lényegében a különálló településrészekben (lásd Lebensraum), a vegyes házasságok tilalmában és a saját etnikai kultúra, hagyomány és életmód védelmében valósul meg mindenféle imperializmussal szemben. Mivel a zárt

idegen népcsoportok betelepítése Németországba sem lehetséges, sem ésszerű, sem kívánatos, ezért az Új Front politikai követelése a faji elkülönítésről a külföldiek következetes hazatelepítésének előfeltételei, amelyek az élet védelmének követelésével együtt lehetővé teszik a német nép fennmaradását, és meghatározzák az Új Front taktikáját.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE
68506 USA**

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomtatva az Egyesült Államokban.

54.

Néha még egy keményvonalas aktivista sem akar politikai vitába keveredni idegenekkel az utcán. Amikor egy férfi rám bámult, odajött hozzám, és azt mondta: "Láttalak a múlt héten a tévében, ugye? ", egyszerűen csak a szemébe néztem, elvigyorodtam, és azt válaszoltam: "Biztos a gonosz ikertestvérem volt az!".

Csak nevetett. Pro vagy kontra, úgy tűnik, neki is volt humorérzéke.

Jé, ha anya ugyanígy reagált volna, amikor gyerekkoromban rajtakaptak, hogy a kezemet a sütis üvegben tartom!

55.

Az egyik legkedvesebb rohamosztagos emlékem a chicagói Daley Plazán történt. Körülbelül féltucatnyi rohamosztagos állt a furgonunk előtt, miközben a szónokunk a fehérellenes rendszert ítélte el több száz chicagói ebédidőben.

Én a két zászlóvivőnk között helyezkedtem el. Balomon a szent horogkeresztes zászló egy bajtársam ügyes kezében rögzítve, jobbomon a 13 csillagos amerikai függetlenségi zászló egy testépítő rohamosztagos öklében horgonyozva.

Természetesen a tömeg első soraiban felrobbantak a nagy ormányukat ide-oda csóváló, jajveszékkelő héberek. Ahogy nőtt a számuk, úgy nőtt a szánalmas bátorságuk is, ahogy nyomultak előre. Amikor a szónok beszéde tetőfokára hágott, a bal szélső balomon dulakodás tört ki. (Valami "hős" zsidó tüsszentett, és megbotlott az orrában, és arccal előre egy riadóztatott bajtárs csizmasarkában landolt.) Most a többi héber és vörös tömegesen tört előre.

A következő dolog, amire emlékszem, hogy a szónokunk azt kiabálta: "Valaki

kapja el azt a zsidót, nála van az amerikai zászlónk!". Előre ugrottam, belerohantam a jajveszékelő tömegbe, ahogy követtem a zászlót.

A tömeg úgy vált szét előttem, mint egy cipzár. Gyorsan leköröztem a zsidó tolvajt, és menet közben egy köríves rúgással a póklábába küldtem a földre. Azonnal a levegőbe ugrottam, hogy ne botoljak bele a zsidóba, erősen megragadtam a zászlórudat, és lefelé menet a szemem összeszűkült, ahogy a "kiszemelt" célpontra, a lehetőségre összpontosítottam. Széttártam a lábaimat, hogy átnyúljak az ellenségem, majd minden porcikámat megfeszítve, minden erőmmel lefelé löktem a zászlórudat.

Telitalálat! A fapálca pont a szerencsétlen zsidó ágyékábacsapódott, olyan erővel, hogy valósággal felfelé löktem magam! A kiválasztott szemek a fejébe gördültek a rendkívüli kintól, és a sikolya gurgulázásba váltott át, mert a bakancsomat összehoztam, és az most a rekeszizmán landolt a pokolban először. (Olyan erővel ütöttem, hogy tényleg éreztem, ahogy a botom és a pokolbaszorítóim belesüllyednek a zsidóba). Ezután felemeltem a zászlót, leugrottam róla, és büszkén visszamasíroztam a rohamosztárosok sorába. A szétvált tömeg mindkét oldalán a szemek rám szegeződtek, a rémülettől tátott szájjal, megdermedve. Egyikük sem mozdította az ujját, hogy segítsen a betonon vergődő zsidónak. Csak amikor elértem a bajtársaimat, akik győztesen lobogtatták az amerikai függetlenségi háború zászlaját, akkor vettem észre, hogy milyen széles a mosoly az arcomon. Ez volt az első akcióm egyenruhában. Ó, milyen édes a *győzelem* íze!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgerottet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Väter (?) - zu befehlen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkung und Kauterisation.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkeltire hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!